

## 花木表彰街道十大感动人物

## 展现可贵精气神 传递社区正能量

DACHENG XIAOSHI 大城小事

■本报记者 赵天宇 浦东报道

日前,花木街道在东方艺术中心举行十大感动人物颁奖典礼暨文艺汇演,表彰了花木撤镇建街道10年来展现可贵精气神、在社区传递正能量的突出人物。

这十大感动人物包括坚持送清晚餐的回族小伙李宗相、带动居民自治的英籍华人吴冠君、全心为老服务的居委干事刘庆山、深受学员喜爱的宣讲团长罗羽影、建立英语沙龙的美籍华人姚本昭、为居民设药箱的热心阿姨方帼萍、不断奔波于社区的巡访团长孙安东、居民健康的守护者周礼清、创新“四方联合会议”自治模式的陶林

根、教会孩子更加自信的特级校长赵国弟。

当主持人念到这些名字时,会场响起了持久的掌声。“这些都是我们居民耳熟能详的名字,他们的付出和坚守,为我们带来了更加美好的生活。”一名“老花木”告诉记者。“他们是精神上的标杆,真正为我们的生活带来了积极的影响。”

例如花木街道市民宣讲团长罗羽影,许多居民对他都有着深厚的感情。老罗是一名土生土长的花木人,曾经开通“老罗热线”帮助居民解决难题,也担任过四届居委主任。9年来,老罗和宣讲团的同伴在花木街道6个社区、42个居委开展各类宣讲500余场,影响人次达5万。去年10月,中央宣传部评出8名“全国理论宣讲先进个人”,老罗便是其中之一。如今年过七旬的他,依然活跃在志愿宣讲的队伍中。

而对于常常进出社区卫生服务中心的居民来说,中心的全科医生周礼清可谓

再熟悉不过了。周礼清早在1993年就投身于花木社区的卫生工作,作为一名全科主治医师,20多年来他工作认真负责,积极为患者缓解病痛。同时,周礼清还积极参加社区事务。2009年,他参加了花木社区多部门系统干预戒毒(康复)模式的工作,并立项区级课题,经过5年的不懈研究,探索出有效减少吸毒人员复吸率,增加社会回归率的综合方法,联合国戒毒康复小组也专程来到花木,进行了实地访问。

“每个感动人物都有着居民非常熟悉的事迹,让大家为自己生活在花木,能成为一名花木人而自豪。”花木街道相关负责人表示,10年来花木街道在城市硬件建设等方面取得优异成绩,也不断提升精神文明建设的软实力。“花木的人文温度炙热暖心,我们将推进街道各项工作的优化发展,建设一个环境优美、邻里和睦、治安良好的美好家园。”



周浦医院专家为市民义诊。

□本报记者 朱泉春/摄

## 周浦医院义诊活动献爱心

■本报记者 蔡丽萍 浦东报道

日前,周浦医院举行第十届“迎国庆献爱心”2016年大型义诊活动,该院30多位专科专家为市民进行现场诊疗。

当天上午8点多,周浦医院急诊医技楼一楼长廊里人头攒动,心血管内科、呼吸内科、消化内科等医院科室一字排开,每个科室的义诊专家正忙碌地接待市民的咨询,耐心地为市民答疑解惑。“您今年几岁?这个症状持续多久了?”耳鼻喉科主任朱立新在进行初步检查后,告诉60多岁的朱阿姨,她可能是耳膜内陷,建议她到门诊进一步诊疗,并为她开具了义诊专用单,免挂号费。

当天的义诊科室中,周浦医院的引领学科——心血管内科最“热门”,不到半小时就有10几位市民前来咨询。家住周浦的

郭阿姨有时会感觉自己心跳过快、胸闷,知道当天有义诊活动,就和女儿一起来看看。坐诊的心血管内科副主任宁忠平在初步诊断后,建议她去做一次全面检查,以确定病因。宁忠平介绍说,患心脑血管疾病的人大多有胸口不舒服、心慌、头晕等症状,如果有这些症状就要及时到医院就诊。

据悉,周浦医院大型义诊活动已举办过9届,今年是第10届。当天,参与活动的市民可免挂号费,免费测血压、血糖。浦东癌症康复协会周浦站站长沈根梅说,每年义诊医院都会通知站里,大部分会员都会来参与活动,今天就来了70多人。

记者了解到,除了义诊活动,周浦医院还积极践行其他公益服务。如打造“惠民医盟”党建品牌,在周浦、康桥、航头等镇通过党建联建的形式,把健康服务送到百姓家门口。

## 寄快递送还皮包 找回乘客失物

## 浦东公交国庆假期服务暖人心

■本报记者 黄静 浦东报道

国庆长假,浦东公交迎来了八方乘客。公交职工在为他们提供温馨、优质的服务的同时,还让他们感受到了申城公交行业的真情。

10月2日21点左右,外地游客邓小姐踏上了回家的路,下车时她将自己的黑色皮包遗忘在了980路车上。司机朱大明在做一程一检时,在后排座位上发现了这个黑色皮包,马上将它交给了调度虞伟。经查看,皮包内有身份证、银行卡、重

要的公司文件及一些生活用品。虞伟及时联系到了邓小姐告知她皮包已找到,这让着急的邓小姐喜上眉梢。不过,此时她早已回到了老家浙江金华。

虞伟得知这一情况后安慰她说:“我可以帮你把皮包快递过去,请把地址发给我。”第二天,邓小姐就收到了快递上门的皮包,包内东西一样没少,这让她十分感动。

10月7日,陆女士刚从柬埔寨旅游返回。下午1点左右,她在浦东机场乘上了一辆开往上海南站的机场七线后,因太疲劳,没多久就打起了瞌睡,直到乘务

员报站提醒后,她才从梦中惊醒,急忙下车,不料却把自己的双肩包落在了车上。

乘务员赵龙娣在做一程一检时发现了陆女士的包,就把该包交到调度室。正当调度员周燕丽试图联系失主时,调度室电话响了。电话中传来一位女士急促的声音:“是机场七线吗?我有一个包忘在车上了,你们能帮我找下吗?”

周燕丽详细询问了包的特征,得到确认后告诉对方,包在调度室让她放心。不久,陆女士就急匆匆来到机场七线调度室,看到包失而复得万分激动。

浦东发布



扫一扫,关注我们

世界辽阔,人生烂漫  
浦东,  
就是“诗与远方”!

“浦东发布”,  
离您最近,与您更亲!  
2016,  
让小布,  
为您播报,伴您前行!

立浦东之高

领风气之先

@浦东发布